



女子刷单被骗17万 民警紧急止付

星报讯(记者 徐越蕃)足不出户就能月赚千元,动动手指就有百元入账,没有时间和地点的限制,轻轻松松就能赚钱,你心动不心动?在现实生活中,总有人经不住诱惑,以为兼职刷单就能轻松获取返利,看似“安全”刷单任务带来的却是一个又一个套路。

3月2日,合肥市民夏女士在群里看到有人发消息称刷单可以赚钱,夏女士轻信了网友的话,扫码下载了某APP。在APP内有个“任务发布员”给她发送刷单任务,其按对方操作提示,通过网银转账到对方账户17万元后,完成了刷单任务,但是对方并没有返现。

3月3日晚,对方让夏女士继续转账做任务,夏

女士发现不对劲,这才报警。合肥市公安局庐阳分局责任区刑警二队办案民警根据线索,梳理涉案银行卡的资金流水,迅速对相关银行卡进行止付冻结,为夏女士追回被骗资金10万元。

4月7日,夏女士托其丈夫王先生将一面锦旗送到庐阳刑警二队,对民警迅速止付冻结,追回其被骗资金表达感激之情。目前,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,网络“刷单”、任何要求垫资的兼职和刷单都是诈骗,不要有“贪图小便宜”和“轻轻松松赚大钱”的心理,不要轻信所谓的高额回报,不要轻易点击陌生链接。遭遇诈骗要及时报警并保存相关记录。同时,全国统一反诈专线96110来电,请及时接听。

“熊孩子”负气离家出走 民警深夜及时找回

星报讯(记者 徐越蕃)“感谢警察同志帮我找到了调皮的孩子,这深更半夜,要是没有你们的热心帮助,后果真不敢想象,真是太谢谢你们了!”近日,肥西县一名“熊孩子”负气离家出走,家长焦急万分,好在民警及时帮忙找回。

4月9日凌晨,肥西县花岗派出所值班民警接到群众求助电话:“警察同志,帮帮我,儿子被我说了几句,生气出门了,到现在也没回来。”接警后,民警不顾一天工作的疲惫,立即驱车前往现场。通过详细询问,民警了解到,报警人张某的儿子今年14岁,因为玩游戏上瘾,半夜被父亲发现后怒骂几句,一气之下就跑出家门。

在详细了解男孩离家出走的时间、地点、体貌

特征等情况后,民警兵分多路,一方面安排在所人员调取男孩家周边的监控进行视频追踪,另一方面立即安排警力在附近走访排查,在沿街路面仔细寻找,不放过任何一个角落。

经过两个多小时的排查,民警终于在辖区内一处公园的草丛边找到了该男孩,随后又耐心安慰和劝说男孩,告知其任性的行为造成的后果。男孩最终意识到自己的错误,保证回家后好好听话,不再沉迷游戏,不会再离家出走。

看到孩子被平安带回,张某感激不已。民警对张某也进行了思想教育,告知其要改进教育方式方法,多些耐心和宽容,理性解决问题,以防类似情况再次发生。

安徽建立危险废物跨省转移企业“白名单”制度

星报讯(记者 徐越蕃)记者从安徽省生态环境厅获悉,近日,该厅发布2022年度危险废物跨省转移企业“白名单”,将安徽华铂再生资源科技有限公司等7家企业纳入2022年度安徽省跨省转移“白名单”。纳入“白名单”的企业在经营许可范围内,可不受比例限制接收来自上海市及毗邻省(江苏、浙江、山东、河南、湖北、江西)产生的对应类别危险废物。

据了解,上海市及毗邻省份审批转移对应类别危险废物至安徽省“白名单”企业时,在“一事一批,移出人和承运人在审批后30日内完成转移”情况下,无需征求安徽省生态环境厅意见,可直接予以审批,审批信息抄送至安徽省生态环境厅、安徽省交通运输厅。

纳入首批跨省转移“白名单”的危险废物利用企业清洁生产水平需达到国内先进水平及以上;近三年内未发生较大及以上突发环境事件,未因违反生态环境保护法律法规受到行政处罚或刑事处罚,未因存在生态环境问题被挂牌督办,未被列为环保警示企业或信用不良企业;近三年危险废物规范化管理检查考核均为达标及以上。

铜陵彩民喜中双色球893万头奖

4月7日,星期四,当晚双色球第2022038期开奖,中奖红球号码09、12、13、16、24、32,出球顺序13、09、32、16、12、24,蓝球号码04。本期全国开出5注一等奖,单注奖金8932134元,这5注一等奖花落5地,安徽、江西、山东、重庆、广东各中1注,共5注。

据检索,我省大奖出自铜陵市东郊菜市场易乐购旁铜陵福彩第34110100号投注站,这也是今年我省彩民中得的第8注双色球一等奖。中奖票系一张6元自选“6+3”复式号码票,喜获1注一等奖和2注二等奖,共揽奖金966万余元。非常幸运!同期,二等奖全国开出67注,单注金额36万多元,我省彩民中得5注。

本期开奖后,双色球奖池高达18.4亿多元。

胡婧炜

宣城计划安排114项环境治理工程 总投资达274亿元

为切实做好“十四五”时期宣城市生态环境保护各项工作,以生态环境高水平保护推动经济高质量发展,宣城市生态环境局编制《宣城市“十四五”生态环境保护规划》,并于2022年印发实施。展望2035年,广泛形成绿色生产生活方式,碳排放达峰后稳中有降,生态环境根本好转,美丽中国“宣城样板”建设目标基本实现。

规划主要指标中,共设立环境治理、应对气候变化、环境风险防控、生态保护四大板块16项指标。“十四五”期间,围绕《规划》目标指标和主要任务,以大工程带动大治理,计划安排八大类114项重点工程,主要包括绿色低碳转型工程、水污染防治工程、大气污染防治工程、土壤污染防治工程、固体废物治理工程、生态保护与修复工程、农村环境综合整治工程、能力建设与风险防控工程,总投资约274.57亿元。同时加强与各县区协同联动,分期、分类实施,并根据实际情况进行动态调整。

曹开发

手足口病即将进入高发季 牢记预防“十五字口诀”

星报讯(记者 马冰璐)4月10日,记者获悉,安徽省卫生健康委公布2022年3月全省法定报告传染病疫情,2022年3月(2022年3月1日0时至3月31日24时),全省共报告法定传染病25种30440例,死亡42人,其中,26人死于艾滋病、11人死于肺结核、2人死于狂犬病、2人死于乙型肝炎、1人死于流行性脑脊髓膜炎。

全省无甲类传染病发病、死亡报告。乙类传染病中除传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、人感染高致病性禽流感、流行性乙型脑炎、登革热、炭疽、白喉、钩端螺旋体病、血吸虫病、人感染H7N9禽流感10个病种无发病、死亡病例报告外,其余17种乙类传染病共报告15716例,死亡42例。报告发病数居前五位的病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、淋病、百日咳,占乙类传染病报告发病总数的97.44%。

丙类传染病中除黑热病、包虫病、丝虫病3个病



种无发病、死亡报告外,共报告8种14724例,无死亡病例报告。报告发病数居前三位的病种依次为其他感染性腹泻病、流行性感冒、手足口病,占丙类传染病报告发病总数的93.71%。

手足口病即将进入高发季节,建议5岁以下儿童家长牢记预防“十五字口诀”:喝开水、吃熟食、勤洗手、勤通风、晾被褥。同时,戴口罩、少聚集、保持社交距离,预防新型冠状病毒感染肺炎。

首幅“法治旅游地图”新鲜出炉

星报讯(光聪 记者 马冰璐)4月10日,记者获悉,宁国市于近日制作推出《宁国旅游畅游指南手绘地图》,在我省范围内首次将法治文化旅游资源进行全景展现。

“法治旅游地图”采用手绘设计,囊括了该市35个旅游景区(景点),其中法治景区(景点)共7处,涵盖了辖区所有4A级景区,图文并茂地展现了该市法治景区(景点)“打卡地”,能够让游客更直观、更形象地了解宁国法治景区(景点)分布状况,为游客深度游宁国提供一站式服务,具有较强的实用性和指导性。

这份别出心裁的旅游地图的诞生,体现了当地打造法治景区的用心。宁国市司法局联合市文旅局,多次赴有关乡镇进行调研沟通。为营造浓厚的法治

氛围,该市配套开展了法治民宿、法治农家乐命名改造工作,普遍设立法治资料免费取阅处,提供法治毛巾、法治抽纸、法治围裙等日用品,部分景区还订立了民宿公约,建设了法治书吧等,既促使经营者更加规范、诚信,也让游客游玩过程更加放心、安心。

截至目前,10万份“法治旅游地图”已印制完毕,这些地图集中投放在各景区游客服务中心、宾馆、民宿等地,供游客免费取用。据了解,地图上的景区只要标注有宁国普法卡通形象“竹娃”,就表明该景区就是法治景区。每个法治景区均设有法治宣传栏、法治驿站、法治指示牌等设施,在景区志愿服务台,游客扫码关注“宁国普法”微信公众号,还有法治文化礼品赠送。